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Nog tweemaal
We zien elkaar voor de zomervakantie nog tweemaal:
Op 11 juli hebben we de laatste repetitie voor het Weihnachtsconcert voor de zomer: dus zet ‘m op!

Huiswerk: 11-7 Openingskoren Deel I, III, V en VI 
Overige koren deel V en VI

Op 18 juli zien we jullie allemaal graag op de avond van het Open Podium. Aanmeldingen voor zang etc. zijn nog steeds van harte welkom bij mvmaanen254@gmail.com 
en ook aanmeldingen voor hapjes zijn welkom via de lijst op de vleugel.

Nico
Voor de kleine zoon van Hans hebben we een mooi bedrag opgehaald. Binnenkort gaan we het nog uit te zoeken cadeau langsbrengen.

Stemtesten Projectzangers
Zorg dat je voor de zomervakantie een stemtest hebt gedaan. Ben je nog niet ingedeeld, neem dan even contact op met Leneke( NB underscore)  leneke_nakken@yahoo.com of via het secretariaat. De uitslag van de stemtesten is nodig om een goede opstelling te kunnen maken.

Vanaf 5 september
Na de uitslag van de stemtesten, maken Ago en bestuur een nieuwe kooropstelling die vanaf 5 september zal ingaan. Ook wordt dan het nieuwe repetitieschema tot aan het concert gepubliceerd.
Er zijn dan nog 14 repetities  tot aan het concert. Als aanwezigheidsverplichting gaan we er vanuit dat je niet meer dan 3 repetities verzuimt.
Visitekaartjes
Antoinette heeft ons aangenaam verrast met het ontwerpen en schenken van visitekaartjes. Op 13 juni verwoordde ze de aanleiding. Het komt zo nu en dan voor dat ik mensen spreek en vertel dat in het HGK zing en ze nieuwsgierig worden naar het koor. Dan zou ik graag een visitekaartje kunnen uitdelen waardoor ze nadere informatie kunnen vinden. Een paar visitekaartjes kan je makkelijk bij je hebben. 
Bedankt Antoinette voor deze leuke en handige actie!  
Baukje heeft voor iedereen 5 kaartjes in een klein bruin envelopje gedaan. Wie nog geen visitekaartjes heeft ontvangen kan ze bij Baukje krijgen.  
Oud archief HGK
Het archief van het HGK van voor 1960 is verloren gegaan. Maar onlangs ontving Corrie een brievenbuspakje met 15 programmaboekjes uit de tijd van Jan Booda*. 
Daarbij zat ook een programmaboekje van het Weihnachts-Oratorium in de Gem. Concertzaal (nu PHIL.) Helaas staat er geen jaartal op  maar wat opvalt is dat ook toen al uitvoeringen van grotere werken mede bekostigd moesten worden met advertentieopbrengsten.

  FOTO’S INVOEGEN  
  
* In 1921 nam Jan Booda, een jonge Haarlemse dirigent, het initiatief een koor op te richten onder de naam ‘Haarlems Gemengd Koor’. Het eerste concert door het HGK vond plaats in de Grote of Sint-Bavokerk op 30 januari 1923. Omdat Booda een groot bewonderaar was van het werk van Bach, voerde hij in de beginjaren veel cantates van Bach uit. Uit deze beginperiode stamt ook de traditie van de uitvoeringen van het Weihnachtsoratorium, aanvankelijk steevast op de middag van de Tweede Kerstdag, later op de middag van de laatste zondag voor Kerst. Hij heeft het koor geleid tot hij in augustus 1960 overleed. Hoe de programmering er in deze lange periode precies heeft uitgezien is niet bekend, omdat het gehele archief van het koor tot 1960 verloren is gegaan. We weten alleen zeker dat vrijwel elk jaar het Weihnachtsoratorium is uitgevoerd, zelfs in de oorlogsjaren.
Cadeau voor Nico?
(werd ook naar gevraagd, opbrengst en al een bestemming?) 

Voortgang en begeleiding projectleden Weihnachts en tijdelijkheid huidige zitplaatsen?
(er zijn vragen over merk ik) 
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